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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

για την Υποβολή Προτάσεων προς σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου 

ιδιωτικού δικαίου στο πλαίσιο της Πράξης «Επαγγελματική Κατάρτιση Ανέργων» 

με κωδ. ΟΠΣ 5063657 

 

Το Επιμελητήριο Αρκαδίας, Δικαιούχος υλοποίησης της Πράξης 

«Επαγγελματική Κατάρτιση Ανέργων», η οποία περιλαμβάνεται στην εγκεκριμένη 

Στρατηγική ΤΑΠΤοΚ,  σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. 2283/05/10/2020 απόφαση 

ένταξης (ΑΔΑ: ΩΧΚΡ46ΜΩΑ0-ΣΙΚ), με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5063657, του Άξονα 

Προτεραιότητας «Ανάπτυξη και αξιοποίηση ικανοτήτων ανθρώπινου δυναμικού-

Ενεργός κοινωνική ενσωμάτωση», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) ενδιαφέρεται να απασχολήσει, τρία (3) 

άτομα στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 1 της Πράξης, με σύμβαση μίσθωσης 

έργου ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (απόφαση έγκρισης αριθμ. 9/25-11-

2020 του ΔΣ του Επιμελητηρίου Αρκαδίας).  

  

Α. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΑΞΗΣ & ΥΠΟΕΡΓΟΥ  

Αντικείμενο της Πράξης είναι η εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου Σχεδίου 

Δράσης, με στόχο την συμπλήρωση των υφιστάμενων αποκτηθέντων γνώσεων 



  

και των δεξιοτήτων 260 ανέργων ωφελούμενων, μέσω στοχευμένων 

εξειδικευμένων προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης και σύμφωνα με 

πιστοποιημένα επαγγελματικά περιγράμματα, τα οποία οδηγούν σε πιστοποίηση 

και απόκτηση προσόντων, καθώς και την ενίσχυση των δυνατοτήτων 

απασχόλησης των ωφελούμενων άνεργων οι οποίοι προέρχονται από τους τρεις 

Δήμους της περιοχής παρέμβασης της Στρατηγικής ΤΑΠΤοΚ. Με την υλοποίηση 

των ενεργειών αυτών αναμένεται οι άνεργοι ωφελούμενοι να αναπτύξουν γενικές 

γνώσεις και δεξιότητες, κατά κύριο λόγο σε δραστηριότητες τουρισμού και 

μεταποίησης,  στις οικονομικές δραστηριότητες της τοπικής οικονομίας με 

αναπτυξιακή δυναμική, προκειμένου να ενδυναμωθεί η απασχολησιμότητα τους.  

Η πράξη χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο - EKT) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.   Στο φυσικό αντικείμενο 

του υποέργου 1 «Αυτεπιστασία Επιμελητηρίου Αρκαδίας» περιλαμβάνονται: 

1. Διοικητική Παρακολούθηση-Υποστήριξη.  

 Προσέλκυση και  επιλογή των ωφελουμένων . Η Ομάδα 

Έργου του Επιμελητηρίου Αρκαδίας,  όπως αυτή  έχει οριστεί και 

περιγραφεί για την υλοποίηση και εφαρμογή των μέτρων για την 

προσέλκυση, αξιολόγηση και επιλογή των ωφελούμενων, θα εφαρμόσει  

σύστημα που θα περιλαμβάνει τα ακόλουθα στάδια: 

Στάδιο Α: Προσέλκυση των ωφελούμενων – Υποβολή Αιτήσεων 

Στάδιο Β: Επεξεργασία – Ταξινόμηση Αιτήσεων  

Στάδιο Γ: Συλλογή – Έλεγχος Δικαιολογητικών 

Στάδιο Δ: Αξιολόγηση – τελική κατανομή – επιλογή των ωφελούμενων & 

συγκρότηση τμημάτων 

 Ενημέρωση των ενδιαφερομένων για τη δράση αλλά και για 

θέματα που θα προκύψουν κατά την υλοποίησή της (help desk). 

 Έλεγχο και επιβεβαίωση των στοιχείων που δήλωσαν οι 

ωφελούμενοι στην ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής τους 

 Έλεγχο πριν την υλοποίηση της πράξης ο οποίος διενεργείται 

μετά την υποβολή της δήλωσης έναρξης 



  

 Έλεγχο με την ολοκλήρωση του προγράμματος κατάρτισης ο 

οποίος διενεργείται μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος και αφορά 

στο συνολικό φυσικό αντικείμενο 

 Έλεγχο των συμφωνητικών των ωφελούμενων 

 Έλεγχο των δικαιολογητικών και εισήγηση, για την πληρωμή 

των εκπαιδευτικών επιδομάτων και των αμοιβών του αναδόχου. 

 Συλλογή παρουσιολογίων και λοιπών εγγράφων 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων, 

 ηλεκτρονική καταχώρηση δεδομένων εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων, 

 συλλογή και έλεγχος παραδοτέων κάθε προγράμματος 

 Τήρηση διοικητικών φακέλων ανά πρόγραμμα, 

 

2. Ενέργειες δημοσιότητας.  

Στο πλαίσιο του σχεδιασμού, προγραμματισμού και υλοποίησης της 

προτεινόμενης πράξης, θα ληφθούν από το Επιμελητήριο Αρκαδίας, όλα τα μέτρα 

πληροφόρησης και δημοσιότητας που προβλέπονται από τους Καν. (ΕΚ) 

1303/2013 και 1304/2013. Ειδικότερα σύμφωνα με το Παράρτημα ΧΙΙ του 

Κανονισμού 1303/2013 θα ληφθούν μέτρα δημοσιότητας, προκειμένου να 

ενημερώνονται η ομάδα - στόχος και όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς και άλλα 

ενδιαφερόμενα μέρη και συγκεκριμένα:  

 Λειτουργία διαδικτυακού τόπου, στον οποίο θα αναρτώνται 

στοιχεία της πράξης, όπως σύντομη περιγραφή, ανάλογης με το επίπεδο 

στήριξης, στόχοι και αποτελέσματα, επισημαίνοντας τη χρηματοδοτική 

στήριξη από την Ένωση.  

 Θα ενημερώνει τους συμμετέχοντες, σχετικά με τη 

συγχρηματοδότησή της από το ΕΚΤ και την υλοποίησή της στο πλαίσιο του 

επιχειρησιακού προγράμματος. Η εν λόγω ενημέρωση θα 

πραγματοποιείται σε κάθε έγγραφο ή άλλο πιστοποιητικό που 



  

χρησιμοποιούνται κατά την υλοποίηση της πράξης ή παράγονται στο 

πλαίσιο αυτό. 

Β. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  

Για τις ανάγκες ενίσχυσης της Ομάδας Έργου του τακτικού προσωπικού 

που απασχολείται στην υλοποίηση του Πακέτου Εργασίας του Υποέργου, το 

Επιμελητήριο Αρκαδίας, ενδιαφέρεται να απασχολήσει τρία (3) άτομα, με 

σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, με διάρκεια ως 

αποτυπώνεται στον πίνακα 1 

Οι εν λόγω Συνεργάτες θα ενισχύσουν αφενός την Ομάδα Έργου του 

τακτικού προσωπικού που απασχολείται στην υλοποίηση του Πακέτου Εργασίας 

ένα (ΠΕ1) του Υποέργου και θα αναλάβουν σε συνεργασία με τα υπόλοιπα μέλη 

της Ομάδας Έργου την παρακολούθηση και υλοποίηση των ενεργειών που 

περιλαμβάνονται στο Πακέτο Εργασίας, τη διαμόρφωση του περιεχομένου των 

Παραδοτέων και την υλοποίησή τους μέσα από τη συγκέντρωση και σύνθεση των 

εκροών των επιμέρους ενεργειών που υλοποιούνται ανά πακέτο εργασίας, 

πάντοτε υπό την εποπτεία και του Υπεύθυνου Υποέργου/Πράξης του 

Επιμελητηρίου Αρκαδίας.   

Η συνολική αμοιβή για τη χρονική διάρκεια της σύμβασης προσδιορίζεται 

στον Πίνακα 1 και αφορά στο σύνολο του ποσού της σύμβασης 

συμπεριλαμβανομένων των πάσης φύσεως φόρων, ασφαλιστικών εισφορών και 

κρατήσεων.  

Σε κάθε περίπτωση η αμοιβή δε θα μπορεί να ξεπερνά το αναφερόμενο 

κατωτέρω συμφωνηθέν τίμημα. Επίσης ο τόπος παροχής των υπηρεσιών θα είναι 

η έδρα της Αναθέτουσας Αρχής.   

Πίνακας 1.  



  

α/α 
Ειδικότητα 

Σχέση 

Απασχόλησης 

Χρόνος 

απασχόλησης 

Συνολική Αμοιβή 

(€) 

Πτυχίο 

Ελληνικού 

Πανεπιστημίου ή 

Ιδρύματος της 

αλλοδαπής με 

ειδικότητα στον 

τομέα Διοίκησης 

και Οικονομίας 

Σύμβαση 

ορισμένου 

χρόνου 

Υπογραφή 

σύμβασης έως 1-

5-2022 

18.000,00 

Απόφοιτος Β’ 

βάθμιας 

εκπαίδευσης 

Σύμβαση 

ορισμένου 

χρόνου 

Υπογραφή 

σύμβασης έως 1-

4-2022 

15.300,00 

Πτυχίο 

Ελληνικού 

Πανεπιστημίου ή 

Ιδρύματος της 

αλλοδαπής με 

ειδικότητα στον 

Τομέα 

Επικοινωνίας-

Δημοσιότητας 

 

Σύμβαση 

ορισμένου 

χρόνου 

Υπογραφή 

σύμβασης έως 1-

5-2022 

18.000,00 

 

Γ.ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

Οι συνεργάτες καλούνται να υλοποιήσουν τις εξής επιμέρους 

ενέργειες/εργασίες:  



  

Στα ΠΑΚΕΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 1 και 2, περιλαμβάνονται ενέργειες, οι οποίες 

αφορούν το Συντονισμό, Διαχείριση, Παρακολούθηση της πράξης.  

Περιλαμβάνεται επίσης η Επιλογή  των Ωφελουμένων, καθώς και οι επιμέρους 

ενέργειες Δημοσιότητας, για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των ανέργων 

ωφελουμένων της περιοχής παρέμβασης ΤΑΠΤοΚ, και την ενημέρωση τους για τις 

τεράστιες προοπτικές βελτίωσης των προσόντων τους τόσο μέσω της 

στοχευμένης εκπαίδευσης, όσο και με την πιστοποίηση των δεξιοτήτων τους, καθ’ 

όλη τη διάρκεια υλοποίησης του Προγράμματος. Για τις Δράσεις Δημοσιότητας θα 

τηρηθούν όλα τα μέτρα πληροφόρησης και δημοσιότητας που προβλέπονται από 

τους Καν. (ΕΚ)1303/2013 και 1304/2013.    

Οι ενέργειες/εργασίες, που περιλαμβάνονται στην Πράξη και αφορούν στην 

παρούσα πρόσκληση  είναι :   

Π 1.1 Διοικητική Παρακολούθηση-Υποστήριξη (2 άτομα) 

ΠΕ 2 : Προσέλκυση ωφελούμενων ανέργων - Δράσεις δημοσιότητας (1 

άτομο) 

 

Δ. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΑΔΟΤΕΩΝ  

Π 1.1.α Εκθέσεις παραχθέντος έργου 

Π 1.1.β Πρακτικά επιλογής ωφελουμένων,  

Π 1.1.γ Πλήρες αρχείο υλοποιηθέντων προγραμμάτων από την έναρξη μέχρι 

και την ολοκλήρωσή τους, τήρηση σχετικής αλληλογραφίας. 

Π 1.1.δ Αξιολόγηση πορισμάτων επιτοπίων ελέγχων 

Π 1.1.στ Κατάλογος ωφελουμένων συμμετεχόντων σε εξετάσεις 

πιστοποίησης ανά Δήμο 

Π 1.1.ζ Κατάλογος ωφελουμένων ανά Δήμο 

Π 1.1.η Συλλογή δεδομένων μεμονωμένων συμμετεχόντων (microdata) 

 

Π 2.1.α Αρχείο αναθέσεων, 

Π 2.1 β Αποδεικτικά δημοσιότητας όπως ανακοινώσεις στον τύπο, Δελτία 

τύπου, δημιουργικό Δημοσιότητας  

Π 2.1 γ Ιστοσελίδα,  

Π 2.1.δ Media Plan  



  

Π 2.1.ε Καταχωρήσεις Social Media 

 

Ε. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ  

Οι ενδιαφερόμενοι των θέσεων ως περιγράφονται, πρέπει να διαθέτουν 

κατ’ ελάχιστον (απαιτούμενα προσόντα):  

 

Για την θέση με Α/Α 1:  

Α. Πτυχίο Ελληνικού Πανεπιστημίου ή Ιδρύματος της αλλοδαπής με 

ειδικότητα στον τομέα Διοίκησης και Οικονομίας 

Β. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία  τριών (3) ετών στην υλοποίηση 

και διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων έργων σε Δικαιούχο 

συγχρηματοδοτούμενων πράξεων.  

Για την θέση με Α/Α 2 

Α. Πτυχίο Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 

Β. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τριών(3) ετών στην 

εξυπηρέτηση πολιτών 

Για την θέση με Α/Α 3 

Α. Πτυχίο Ελληνικού Πανεπιστημίου ή Ιδρύματος της αλλοδαπής με 

ειδικότητα στον Τομέα Επικοινωνίας-Δημοσιότητας 

Β. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τριών (3) ετών σε θέματα 

προβολής- επικοινωνίας και μέσω διαδικτύου 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα προαναφερόμενα αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις 

συμμετοχής και στην περίπτωση που ο/η υποψήφιος/α δεν τα διαθέτει, 

αποκλείεται από την μετέπειτα διαδικασία αξιολόγησης και δεν βαθμολογείται.  

 

Βαθμολογούνται (πρόσθετα προσόντα) :   

α. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στην υλοποίηση και διαχείριση 

συγχρηματοδοτούμενων έργων  

 άνω των 3 ετών και έως 5 έτη:   10 μόρια  

 άνω των 5 και έως 7 έτη :                 20 μόρια  



  

 Άνω των 7 και έως 9 έτη :                 30 μόρια  

Β. Γνώση Ξένης γλώσσας (Αγγλικής ή Γαλλικής) 

 Lower:      10 μόρια  

 Advanced:                  15 μόρια  

 Proficiency:                  20 μόρια  

Γ. Συνέντευξη :           έως 30 μόρια  

 

Ανώτατη βαθμολογία έως                               80 μόρια 

 

ΣΤ.ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Τα «Απαιτούμενα Προσόντα» αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις 

συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση και είναι κριτήρια αποκλεισμού (on/off). Η 

αξιολόγηση των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί από επιτροπή αξιολόγησης των 

αιτήσεων που θα συσταθεί στο Επιμελητήριο Αρκαδίας και τα αποτελέσματα 

αξιολόγησης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του www.arcadianet.gr .  Οι 

υποψήφιοι έχουν το δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός 3 ημερών από την 

επομένη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων. Οι τυχόν ενστάσεις που θα 

υποβληθούν θα εξετασθούν από επιτροπή αξιολόγησης των ενστάσεων που θα 

συσταθεί στο Επιμελητήριο Αρκαδίας.  

  

Ζ. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΟΡΦΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

  

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν αυτοπροσώπως ή να 

αποστείλουν ταχυδρομικά σχετικό φάκελο, στον οποίο θα αναγράφεται ο κωδικός 

της θέσης εργασίας της πρόσκλησης και θα περιέχει:  

I. Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (βλ. σχετικό υπόδειγμα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Ι),  

II. Βιογραφικό σημείωμα με λεπτομερή αναφορά σε τίτλους σπουδών, 

απαραίτητα και επιπρόσθετα προσόντα και στις μέχρι σήμερα δραστηριότητες 



  

του υποψηφίου, ώστε να τεκμηριώνεται η κάλυψη των ελάχιστων απαιτούμενων 

προσόντων της παρούσας πρόσκλησης και  

III. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (απαιτείται θεώρηση του γνησίου 

της υπογραφής) στην οποία να δηλώνεται ότι τα στοιχεία του βιογραφικού 

σημειώματος είναι ακριβή και αληθή (βλ. σχετικό υπόδειγμα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ).  

IV. Απαραίτητα δικαιολογητικά που τεκμηριώνουν την ύπαρξη των 

απαιτούμενων και επιθυμητών προσόντων (βλ. σχετικό υπόδειγμα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΙΙΙ) 

Οι φάκελοι υποψηφιότητας θα πρέπει να έχουν κατατεθεί στο πρωτόκολλο 

του Επιμελητηρίου Αρκαδίας και να έχουν λάβει αριθμό πρωτοκόλλου, το 

αργότερο έως τις 25 Ιανουαρίου 2021 και ώρα 14.00 μμ, είτε μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στο: info@arcadianet.gr , είτε σε έντυπη μορφή στην έδρα του 

Επιμελητηρίου Αρκαδίας, 25ης Μαρτίου & Πανος 21, Τρίπολη, Τρίπολη 221 00, με 

έναν από τους εξής τρόπους: α) αυτοπροσώπως, β) ταχυδρομικά, γ) μέσω courier.  

 Τα δικαιολογητικά προσκομίζονται σε πρωτότυπη μορφή, εφόσον έχουν 

εκδοθεί από ιδιωτικούς φορείς και δεν φέρουν επικύρωση από δικηγόρο, καθώς 

και τα έγγραφα που φέρουν τη σφραγίδα της Χάγης (Apostille).  

Δεν προσκομίζονται σε πρωτότυπη μορφή όσα προβλέπεται από το Νόμο 

4250/2014 ότι οι φορείς υποχρεούνται να αποδέχονται σε αντίγραφο των 

πρωτοτύπων.  

 

Σημαντική Σημείωση: 

 Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δε δεσμεύει το 

Επιμελητήριο Αρκαδίας να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν 

γεννά δικαιώματα προσδοκίας. Το Επιμελητήριο Αρκαδίας διατηρεί το δικαίωμα 

να αλλάξει ή να τροποποιήσει, χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση, τη διαδικασία και 

το χρονοδιάγραμμα, όπως αυτά περιγράφονται στην παρούσα πρόσκληση, όπως 

επίσης να απορρίψει υποψήφιους που δεν πληρούν τα ανωτέρω κριτήρια από τη 

διαδικασία, να αναβάλει ή να διακόψει τη διαδικασία ή/και να κηρύξει 

ατελέσφορη τη διαδικασία κατά την αποκλειστική του ευχέρεια, χωρίς να 

απαιτείται η επίκληση οποιουδήποτε ειδικότερου λόγου.  



  

Για τα στοιχεία που θα υποβληθούν θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια. Τα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται στα ανωτέρω δικαιολογητικά 

θα τύχουν επεξεργασίας αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό της επιλογής των 

υποψηφίων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου 2472/1997 για την «προστασία 

του ατόμου από την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων» αλλά και του Γενικού 

Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων ( Ε.Ε. 679/2016). 

Το Επιμελητήριο Αρκαδίας διατηρεί το δικαίωμα επιλογής του προσώπου 

του αντισυμβαλλομένου, καθώς και πλήρη διακριτική ευχέρεια ως προς την ίδια 

τη σύναψη ή μη των σχετικών συμβάσεων.  

Οι συμμετέχοντες στη διαδικασία δεν αποκτούν κανένα δικαίωμα ή αξίωση 

για αποζημίωση ή/και χρηματική ικανοποίηση από το Επιμελητήριο Αρκαδίας ή 

τα στελέχη του για οποιοδήποτε λόγο σχετιζόμενο με την παρούσα πρόσκληση 

ή/και τη συμμετοχή τους στη διαδικασία.  

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων 

των όρων και προϋποθέσεων της παρούσας και η συμμετοχή σε τυχόν περαιτέρω 

στάδια της διαδικασίας θα αποτελεί ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων και 

προϋποθέσεων αυτής.  

 

Για το Επιμελητήριο Αρκαδίας 

Ο Πρόεδρος 

Ιωάννης Τρουπής 

 

 

   


